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II1an ypoka

YcTHaa pa3MUHKa
BocnpounsBeneHne 6a3oBbiX 3HaAHUN
TecT «[lpoBepb cedaA»

PeweHune ypaBHeH 6a30BOro ypoBHS
PeweHne HepaBeHCTB

PeweHne ypaBHEHMIN NOBbLILLEHHOIO
YPOBHSA

NononHuTenbHoOe 3ag4aHue
NMooBeaeHue utoros



Kak paborarh

CerogHsi BeCb YpPOK Thl Oyaelwb paboTaTb
caMoOCTOATeNnbHO. Thbl CMOXelb 0000LWUTL U
CUCTeMaTU3UpPOBaTb 3HAHUS MO PELUEeHUID
TPUroHOMETpPUYECKUX YpaBHEHUN U HepaBeHCTB. B xoae
ypOKa Tbl CMOXellb NPOBEpPUTbL CTeNeHb CBOEeUn
rOTOBHOCTM K NpeacTosiLen KOHTponbHOU paboTte. K
KOHLY ypoOKa noctapanca 3achmkcmpoBaTb CBOU OLLUOKMU
(ckonbko, Kakue). B ganbHenwem BMecTe C YYUTENEM Thbl
CMOXellb pa3obpaTb 3TV OLLUUOKMU.

\aumn!




Januium B TeTpaaus

1.1ary
2.TeMmy ypokas

«PenieHue

TPUTOHOMETPHUUYCCKHUX
. VPABHECHUN M




YCTHasg pa3MHHKA

Bbluncnu u 3anuwiv B CTONOUK
OTBETbI B TeTpaau.

NMpoBepb OTBETLI:

Tt

1.arcsin V3 3
2 i

2. arccos V2 4
2 LS

3. arctg V3 ’
T

4. arctg ( -ﬁ) 6
: m

S.arcsin (- 5) 6
T

6. arccos (-1)

;

7 arccos(-;3 )

|3




BcnoMHau v 3anumm (pOpMyJibl IJIsl PEIICHUS

ypaBHEHWU M=
1. cos x=a, |a|<1 2. sinx=a, |a|<1
x = zarccos a+2nk x= (-1) “arcsina+nn
3.tgx=a 4.ctgx=a
X= arctg at+nk X= arcctgat+nk



BcnoMHN (DOPMYIIEI

‘ arcsin(-a)= -arcsina aJs Jwooro a <[-1,1]

‘ arccos(-a)=mn-arcosa ajs jawooro a <[0,1]

‘ arctg(-a)=-arctga aJs 100010 a

‘ arcctg(-a)=n-arcctga njs Jr000ro a




T

Pemn ypaBHEeHHsT 0a30BOr0 YpOBHS

IlpoBepb OTBETHI:

1) 2cosx -,/3 =0 1) x==+n/6+27nk.

2) sin2x =- 2 2) x=(-1)" (-n/6) +mn/2.

3) 2cos(x -T1) =-1 3) x=Ur+2xk, x=-sn+ 2znk.
<+ 12 12

4) tgx - 6tgx+5=0 4) x= n/4+nk, x=arctgS+nk.

5) (2sinx — 1)(cosx-1)=0 ) X= (-1)- @/6 + 7n, x= 2=k.

Ecau BepHo

Eciu HEBepHO

CJIANAY

e enepno




PellieHue HEKOTOPBIX YpaBHEHHH 0a30BOr0

YPOBHA
3) 2cos(x - =) =-1, 4)tg*x - 6tgx+5=0
cos(x - 54) =-1/2 O0o3HaYNM tgx=a. Torga
4 9
X - g = farccos (-1/2) +2nk, a’ -6a+5=0
x- D=4+ %an, Orcionaa = 5,a_=1,
=T, 2n tex=5 u tgx=1
x=arctg5 + nk, x=arctgl + 7k,

X= m+27'tk, x= - 2%+ 27k
12 12 = Myl
+

5) (2sinx — 1)(cosx-1)=0

Iloackaska:

npousseneHue pasuo 0, ecau...



Penienne HEpaBEHCTB

Peniy HepaBeHCTBA: IlpoBepb OTBETHI:
1)cos x >§ 1)-nt/6 +2mk <x< 7/6 +2mk
2) sin x =0 2) 2rk<x<m+2mk

3)cosx<-1/2 3) 2n/3+2nk < x < 47/3 +2nk

4) sinx >% 4) n/4+2nk < x < 3n/4+27nk

| Eciu HeBepHO

e
e

Ecau HeBepHO

caaunnyl
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IIpoBeps pelleHUsS HEPABEHCTB

1)cos x >3

2
/6 +271k <x< 1/6 +27k /

2) sin x >0

(0)

2nk<x<m+2mk - f

3)cosx<-1/2

21t/3+2nk < x < 4m/3 2wk

4) sinx >—

/4+2nk < x < 375/4+2nk

273
4l

N1

N,
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Pem ypaBHEHUS
ITOBBIILIEHHOTO YPOBHA

1. sin5x=cos5x

2. sin®’x+cos(m/2-x)sin(7/2-x)-2cos*x=0

3. tg(2n+x)+2tg(n/2+x)=-1

Ecau HeBepHO

=

3

IIpoBepb OTBETHI:

n K
=1 4 IK
1.x o =

2. x= g‘Hﬂ(, x= -arctg2-+nk

3.x= g-l-nk, x= -arctg2-+mk

Ecau BepHoO

.

4
12



Pelmenne ypaBHEHHUM MOBBIILIEHHOTO YPOBHA

1. sin5x=c0s5X (ommopomnoe 1-if cremenn) 2. sin®x+cos(m/2-x)sin(m/2-x)-2c0s*x=0
Paznenum o0e yactu Ha cosSx. [Tomyuum: (omHOpOIHOE 2-1 CTETICHN ).

VYrpocTum JieByto 4acTh Mo (popmyram NMpuBEICHUS:

tgSx=1,

Sx=arctgl+nk,
5x= m/4+nk,

T
no, K

X = —
20 5

3. tg(2nt+x)+2tg(n/2+x)= -1,

tgx- 2/tgx = -1.
YMHOXHMM 00€ 4acTH Ha tgx,

npu ycsoun tgx#0.Ilomyunm:

tg?x-2=-tgx,
tg*x+tgx-2=0, oTcroaa:
tgx =1, tgx=-2.

x= Tt+quk, x=-acrctg2+mnk
4

SIN?X+sinx ‘cosx -2cos?x=0.

Paszngenum o0e yactu Ha cos?X:
tg*x+tgx -2=0, orcroma:

tgx=1 un tgx=-2

x= T 4nk, x=-arctg2+mk
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J1OmOJTHUTEIBHO

1. Pemiy ypaBHeHHE: 2sin( %—X):ﬁ
U HAWIU:
a) HAMMEHBIIINI TTOJIOKUTEIbHBIA KOPEHb;

0) KOpHH, MpUHAJJIeKAIINE TPOMEXKYTKY [0,7]

2.Pern YPABHCHHUE: sin*2x-3=2sin2XCc0s2X

14



IlonBenenmne NTOrOB

HUrak, MbI 3aKOHYNIA U3YyYeHHE OYeHb BaKHOW TeMbl «Penrenne TPUroHOMeTPUYECKUX
ypaBHeHui». Ho k 3T0M TeMe Mbl BEPHEMCH NPU U3YUYEHHH CJIEYIOIIed IVIaBbl
«IIpeoOpa3zoBaHue TPUTOHOMETPUUYECKUX BbIPAKECHUID).

Ceronnsi Ha ypoke nNoBTOpHJIM 001Me GopMyJabl pelieHHd MPOCTEeHIINX
TPUTOHOMETPUYECKHUX YPABHEHU M, a TAKKe YacTHbIe GopMYyJIbI.

Ha ypoke Tak:ke ObLIH PACCMOTPEHbI OCHOBHBIE BH/IbI M CIIOCO0OBI pelieHM s
TPUTOHOMETPUYECKUX YPABHECHUIA:

*Pa3ioxxeHne Ha MHOXKUTEIH;

*3aMeHa MePEMEHHOI;

*OIHOPOJHBIE TPUTOHOMETPUYECKUE YPaBHEHUS 1-1 1 2-11 CTENEeHU
IHoBTOpWJIM CeroaHs U pelieHrne TPUTOHOMETPUYECKUX HEPABEHCTB.

Ecan Tebe 0b1JI0 YTO-TO HEMOHATHO, 00PATHUCH K YUHUTEJIIO.

Cnacubo 3a ypox!
Yoauu na xonmposstoi paﬁlome!
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